		OF ORGANIZATION BILITY COMPANYOID MAR 26 AM 9: 54
		hask of our listing)
	(Instructions or	n back of application)
. The name	of the limited liabil	SECRETARY OF STATE Ity company is: STATE OF IDAHO
. The comp principal of		and mailing address if different, of the initial designated/
	6001 W.	State Street, Suite D, Boise, Idaho 83703
	of the commercial of the non-commercial	registered agent; or the name and complete street al registered agent:
	Winnie M. Morton	6001 W. State Street, Suite D, Boise, Idaho 83703
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
. The name	and address of at I	least one member or manager of the limited liability
company:		•
	Name	Address
	Winnie M. Morton	6001 W. State Street, Suite D, Boise, Idaho 83703
. Mailing ac	Idress for future cor	respondence (annual report notices):
. Mailing ac		respondence (annual report notices): State Street, Suite D, Boise, Idaho 83703
	6001 W. 3	State Street, Suite D, Boise, Idaho 83703
		State Street, Suite D, Boise, Idaho 83703
. Future eff	6001 W. fective date of filing ( in organizer(s). (An o	State Street, Suite D, Boise, Idaho 83703 (optional):
5. Future eff ignature of a is acting in be	6001 W.	State Street, Suite D, Boise, Idaho 83703 (optional): organizer is a member, existing, initial member
5. Future eff ignature of a is acting in be	6001 W. fective date of filing ( in organizer(s). (An o	State Street, Suite D, Boise, Idaho 83703 (optional): organizer is a member, existing, initial member Secretary of State use only
. Future eff	6001 W. fective date of filing ( in organizer(s). (An o half of a required, and e	State Street, Suite D, Boise, Idaho 83703 (optional): organizer is a member, existing, initial member Secretary of State use only
5. Future eff ignature of a is acting in be members).	6001 W. fective date of filing ( an organizer(s). (An o half of a required, and e	State Street, Suite D, Boise, Idaho 83703 (optional): organizer is a member, existing, initial member Secretary of State use only
. Future eff ignature of a is acting in be members). ignature yped Name:	6001 W. fective date of filing ( an organizer(s). (An o half of a required, and e	State Street, Suite D, Boise, Idaho 83703 (optional): organizer is a member, existing, initial member Secretary of State use only
. Future eff ignature of a is acting in be members). ignature	6001 W. fective date of filing ( an organizer(s). (An o half of a required, and e	State Street, Suite D, Boise, Idaho 83703         (optional):         organizer is a member, existing, initial member         Secretary of State use only